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§ 472 Budget 2023 för Linköpings kommun med plan för 
2024-2028 

Dnr KS 2021-946 

Kommunfullmäktiges beslut 
1. ”Tillsammans för Linköpings politiska program 2022-2026” fastställs 

enligt upprättat förslag, bilaga 1.  

2. Kommunstyrelsens förslag till budget för år 2023 samt plan för åren 
2024-2028 fastställs enligt bilaga 2. 

3. Ansvar och budgetram för statistikresurs med 990 000 kronor 
omfördelas från kommunstyrelsen till barn- och ungdomsnämnden. 

4. Ansvar och budgetram för utåtriktat arbete för hållbar mobilitetarbetet 
med 500 000 kronor omfördelas från kommunstyrelsen till 
samhällsbyggnadsnämnden. 

5. Ansvar och budgetram för SAAB Arena med 1 100 000 kronor 
omfördelas från kultur- och fritidsnämnden till kommunstyrelsen. 

6. Ansvar och budgetram för Linköpings Arena med 12 500 000 kronor 
omfördelas från kommunstyrelsen till kultur-och fritidsnämnden. 

7. Ansvar och budgetram för stadsfesten med 1 500 000 kronor omfördelas 
från kommunstyrelsen till kultur- och fritidsnämnden. 

8. Ansvar och budgetram för arbetsteamet med 3 490 000 kronor 
omfördelas från social- och omsorgsnämnden till 
arbetsmarknadsnämnden.  

9. Ansvar och budgetram för kommunikationsresurs med 300 000 kronor 
omfördelas från barn- och ungdomsnämnden till 
arbetsmarknadsnämnden. 

10. Ansvar och budgetram för kommunikationsresurs med 100 000 kronor 
omfördelas från bildningsnämnden till arbetsmarknadsnämnden. 

11. Budgetram för vuxenutbildningen med 127 130 kronor omfördelas 
från bildningsnämnden till arbetsmarknadsnämnden. 

12. Reduceringen för äldrenämnden och bildningsnämnden i kommunens 
modell för resursfördelning för demografiska förändringar jämfört 
med Linköpings belopp i kostnadsutjämningen tas bort. 

13. Värdeförändringen år 2023 av pensioner intjänade före 1998 redovisas 
mot eget kapital. 
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14. I budgeten för år 2023 planeras att ianspråkta 140 mnkr av 
kommunens resultatutjämningsreserv (RUR). 

15. En värdeöverföring om 100 000 000 kronor för år 2023 från det 
kommunala allmännyttiga bostadsaktiebolaget AB Stångåstaden 
genomförs. Kommunstyrelsens förslag till planerad användning av 
värdeöverföringen från AB Stångåstaden enligt bilaga 5 godkänns. 
Nämnderna får i uppdrag att återrapportera faktisk förbrukning av 
insatserna senast den 31 augusti och vid årets slut. 

16. Kommunstyrelsen medges ta upp lån inom en sammanlagd låneram 
som till och med år 2023 uppgår till max 1 100 mnkr varav största 
delen avser simhallen. 

17. Kommunfullmäktige medger en årlig investeringsram om 150 mnkr 
för strategiska markköp och överlåter därmed beslutsrätten för dessa 
till kommunstyrelsen. 

18. Kommunstyrelsen får i uppdrag att göra tekniska justeringar av 
nämndernas ramar för demografiska förändringar enligt kommunens 
resursfördelningsmodell, nystart av verksamhet med mera. 

19. Kommunstyrelsen får i uppdrag att fastställa tidplan och direktiv för 
nämndernas och styrelsens arbete med budget, uppföljning och 
bokslut. 

20. Socialdemokraterna avskriver alla motioner som är lagda under 
föregående mandatperiod. Motionerna kommer att omhändertas i 
budgetar under mandatperioden. 

21. Kultur- och fritidsnämnden ges uppdraget att utreda hur 
Kulturskolan ska bli mer närvarande och tillgänglig för barn och unga 
i hela Linköpings kommun, på landsbygd, i stadsdelar och tätorter. 

22. Samtliga nämnder får uppdraget att inhämta medarbetarnas 
perspektiv på sina arbetsmiljöer, utifrån målsättningen att minska 
sjuktal och utveckla arbetsmiljöerna i kommunen och med detta som 
grund komma med förslag på insatser som förbättrar arbetsmiljön. 

Reservationer 
Samtliga ledamöter och tjänstgörande ersättare från Sverigedemokraterna, 
Linköpingslistan, Centerpartiet, Vänsterpartiet, Kristdemokraterna och 
Liberalerna reserverar sig mot beslutet till förmån för egna yrkanden. 

Samtliga ledamöter och tjänstgörande ersättare för Miljöpartiet reserverar sig 
mot beslutet till förmån för eget yrkande, Maria Moraes (MP) lämnar följande 
skriftliga reservation: 
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"Miljöpartiet reserverar sig mot Budget 2023 för Linköpings kommun med 
plan för 2024-2028 eftersom budgeten utgår från kommundirektörens och de 
styrande partiernas budgetramar och inte speglar de prioriteringar vi valde att 
göra i vår budget. 
 
Linköping har alla möjligheter att gå före i klimatarbetet. För att komma dit 
behövs systemförändringar. Pengar som idag läggs på att sponsra verksamhet 
som ökar utsläppen vill vi istället lägga på barn och ungas välmående och 
infrastruktur som bidrar till den hållbara omställningen, inte tvärtom. 
 
Miljöpartiets vision är att på allvar ställa om till ett ekologiskt, socialt och 
ekonomiskt hållbart 
samhälle. Linköpings kommun behöver ta de nödvändiga stegen mot att 
uppfylla Parisavtalet och Sveriges miljömål. Ett grönt samhälle bygger på en 
helhetssyn - allt hänger ihop och är beroende av varandra. 
 
I den budget Miljöpartiet presenterade för 2023 visar vi hur vi tar oss i den 
riktningen. Vår politik ger ett jämlikare och mer rättvist Linköping där vi 
bryter segregationen och skapar ett gott liv för de som bor och verkar här. 
Samtidigt bygger vi en hållbar kommun som klarar klimatutmaningarna och 
ger skydd för de klimateffekter som redan påverkar oss." 

Ärende 
Enligt reglemente och kommunens modell för mål- och verksamhetsstyrning 
ska kommunfullmäktige fastställa majoritetens politiska program för 
mandatperioden. Programmet ska vara vägledande för kommunens långsiktiga 
planering och har tagits fram gemensamt av Socialdemokraterna och 
Moderaterna. 

Med utgångspunkt i det politiska programmet har Socialdemokraterna och 
Moderaterna tagit fram förslag till budget 2023 med plan för 2024-2028. Den 
politiska viljeinriktningen omsätts i budgeten till ekonomiska ramar, 
kommunövergripande mål och strategiska utvecklingsuppdrag för de olika 
nämndernas verksamhet de kommande åren. Budgetprocessen blir därigenom 
ett viktigt verktyg i kommunens mål- och verksamhetsstyrning genom att 
tydliggöra nämndernas uppdrag och förväntat resultat. 

Socialdemokraternas motioner som är lagda under föregående mandatperiod 
avskrivs. Dessa kommer att omhändertas föreslagen budget och kommande 
budgetar under mandatperioden. 

Kommunstyrelsens beslut 2022-11-19, § 328 
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1. ”Tillsammans för Linköpings politiska program 2022-2026” tillstryks och 
överlämnas till kommunfullmäktige. 

2. Förslag till budget för år 2023 med plan för 2024-2028 tillstyrks. 

3. KS-indikatorer fastställs enligt förslag. 

4. Nämndmål i målområde Medarbetare fastställs enligt förslag. 

5. Kommunledningsförvaltningen får i uppdrag att under 2023 externt placera 
medel för framtida pensionsförpliktelser intjänad under 2023 och ianspråkta 
externt placerade medel för att finansiera del av pensionsutbetalningarna under 
2023. 

6. Äldrenämnden får i uppdrag att revidera sin investeringsbudget. 

7. Kommunledningsförvaltningens förslag i övrigt tillstyrks. 

Förslag till kommunfullmäktiges beslut 

1. ”Tillsammans för Linköpings politiska program 2022-2026” fastställs enligt 
upprättat förslag, bilaga 1.  

2. Kommunstyrelsens förslag till budget för år 2023 samt plan för åren 2024-
2028 fastställs enligt bilaga 2. 

3. Ansvar och budgetram för statistikresurs med 990 000 kronor omfördelas 
från kommunstyrelsen till barn- och ungdomsnämnden. 

4. Ansvar och budgetram för utåtriktat arbete för hållbar mobilitetarbetet med 
500 000 kronor omfördelas från kommunstyrelsen till 
samhällsbyggnadsnämnden. 

5. Ansvar och budgetram för SAAB Arena med 1 100 000 kronor omfördelas 
från kultur- och fritidsnämnden till kommunstyrelsen. 

6. Ansvar och budgetram för Linköpings Arena med 12 500 000 kronor 
omfördelas från kommunstyrelsen till kultur-och fritidsnämnden. 

7. Ansvar och budgetram för stadsfesten med 1 500 000 kronor omfördelas 
från kommunstyrelsen till kultur- och fritidsnämnden. 

8. Ansvar och budgetram för arbetsteamet med 3 490 000 kronor omfördelas 
från social- och omsorgsnämnden till arbetsmarknadsnämnden.  
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9. Ansvar och budgetram för kommunikationsresurs med 300 000 kronor 
omfördelas från barn- och ungdomsnämnden till arbetsmarknadsnämnden. 

10. Ansvar och budgetram för kommunikationsresurs med 100 000 kronor 
omfördelas från bildningsnämnden till arbetsmarknadsnämnden. 

11. Budgetram för vuxenutbildningen med 127 130 kronor omfördelas från 
bildningsnämnden till arbetsmarknadsnämnden. 

12. Reduceringen för äldrenämnden och bildningsnämnden i kommunens 
modell för resursfördelning för demografiska förändringar jämfört med 
Linköpings belopp i kostnadsutjämningen tas bort. 

13. Värdeförändringen år 2023 av pensioner intjänade före 1998 redovisas mot 
eget kapital. 

14. I budgeten för år 2023 planeras att ianspråkta 140 mnkr av kommunens 
resultatutjämningsreserv (RUR). 

15. En värdeöverföring om 100 000 000 kronor för år 2023 från det 
kommunala allmännyttiga bostadsaktiebolaget AB Stångåstaden genomförs. 
Kommunstyrelsens förslag till planerad användning av värdeöverföringen från 
AB Stångåstaden enligt bilaga 5 godkänns. Nämnderna får i uppdrag att 
återrapportera faktisk förbrukning av insatserna senast den 31 augusti och vid 
årets slut. 

16. Kommunstyrelsen medges ta upp lån inom en sammanlagd låneram som till 
och med år 2023 uppgår till max 1 100 mnkr varav största delen avser 
simhallen. 

17. Kommunfullmäktige medger en årlig investeringsram om 150 mnkr för 
strategiska markköp och överlåter därmed beslutsrätten för dessa till 
kommunstyrelsen. 

18. Kommunstyrelsen får i uppdrag att göra tekniska justeringar av 
nämndernas ramar för demografiska förändringar enligt kommunens 
resursfördelningsmodell, nystart av verksamhet med mera. 

19. Kommunstyrelsen får i uppdrag att fastställa tidplan och direktiv för 
nämndernas och styrelsens arbete med budget, uppföljning och bokslut. 

20. Socialdemokraterna avskriver alla motioner som är lagda under föregående 
mandatperiod. Motionerna kommer att omhändertas i budgetar under 
mandatperioden. 
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Yttranden 
Kommunstyrelsens ordförande Niklas Borg (M) inleder kommunfullmäktiges 
behandling av budgeten. Därefter redogör ekonomidirektör, Peder Brandt för 
budgetförutsättningarna. 

Torsten Svärdström (SD) yttrar sig. 

Yrkanden 
Kristina Edlund (S) och Niklas Borg (M) redogör för kommunstyrelsens 
budgetförslag (Tillsammans för Linköping) och yrkar bifall till detsamma. 

Chris Dahlqvist (SD) redogör för Sverigedemokraternas budgetförslag och 
yrkar bifall till detsamma samt yrkar på avslag till kommunstyrelsens förslag 
till beslut. 

Michael Cocozza (LL) redogör för Linköpingslistans budgetförslag och yrkar 
bifall till detsamma. 

Lars Vikinge (C) redogör för Centerpartiets budgetförslag och yrkar bifall till 
detsamma samt yrkar på avslag på kommunstyrelsens förslag till beslutssats 1 
och 2. 

Maria Moraes (MP) redogör för Miljöpartiets budgetförslag och yrkar bifall till 
detsamma samt yrkar på avslag på kommunstyrelsens förslag till beslut. 

Sofia Frithioff (V) redogör för Vänsterpartiets budgetförslag och yrkar bifall 
till detsamma. Om Vänsterpartiets budgetförslag inte går igenom yrkar Sofia 
Frithioff (V) på ändring av beslutssatts 15 till följande lydelse: 

“En värdeöverföring om 100 000 000 kronor för år 2023 från det kommunala 
energibolaget Tekniska verken genomförs. Att värdeöverföringen används i 
linje med Kommunstyrelsens förslag till planerad användning av 
värdeöverföringen från AB Stångåstaden enligt bilaga. Nämnderna får i 
uppdrag att återrapportera faktisk förbrukning av insatserna senast den 31 
augusti och vid årets slut." 

Åsa Wennergren (L) redogör för Liberalernas budgetförslag och yrkar bifall till 
detsamma. 

Denisé Cassel (KD) redogör för Kristdemokraternas budgetförslag och yrkar 
bifall till detsamma.  

Ajournering 
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Sammanträdet ajourneras kl. 11:52- 13:00 

Sektor kommunstyrelsen och arbetsmarknad 

Fredrik Lundén (M), Andreas Williamsson (S) och Elias Aguirre (S) yrkar 
bifall till kommunstyrelsens förslag till beslut (Tillsammans för Linköping). 

Elin Andersson (V) yrkar bifall till Vänsterpartiets budgetförslag. 

Patrik Westlund (SD) och Elin Johansson (SD) yrkar bifall till 
Sverigedemokraternas budgetförslag samt avslag på kommunstyrelsens förslag 
till beslut. 

Jenny Ivner (MP) och Predrag Pucar (MP) yrkar bifall till Miljöpartiets 
budgetförslag samt avslag på kommunstyrelsens förslag till beslut. 

Lars Råxå (KD) yrkar bifall till Kristdemokraternas budgetförslag. 

Sektor samhällsplanering 

Stefan Eriksson (M), Mari Hultgren (S), Erica Nådin (S), Conny Delerud (S), 
Daniel Noregran (M), Lucas Bergqvist (M) och Rolf Edelman (M) yrkar bifall 
till kommunstyrelsens förslag till beslut (Tillsammans för Linköping). 

Gunnar Gustafsson (MP) och Petter Mattsson (MP) yrkar bifall till 
Miljöpartiets budgetförslag och avslag på kommunstyrelsens förslag till beslut. 

Daniel Ny (L) yrkar bifall till Liberalernas budgetförslag. 

Jörgen Ring (SD) och Gunnar Franzén (SD) yrkar bifall till 
Sverigedemokraternas budgetförslag.  

Rikard Tordön (C) yrkar bifall till Centerpartiets budgetförslag.  

Sektor utbildning, kultur- och fritid 

Linnéa Jägerstedt (M), Lotta Bäckman (S), Johan Nordlander (M), Christoffer 
Olsson (S), Tanja Mitic (S) och Erik Östman (M)  yrkar bifall till 
kommunstyrelsens förslag till beslut (Tillsammans för Linköping). 

Cecilia Helber (LL) och Maria Esbjörnsson Lakatos (LL) yrkar bifall till 
Linköpinglistans budgetförslag. 

Christoffer Rosendahl (C) yrkar bifall till Centerpartiets budgetförslag. 
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Johan Thorén (L) yrkar bifall till Liberalernas budgetförslag. 

Annika Lejon (KD) yrkar bifall till Kristdemokraternas budgetförslag. 

Sami Scharin (SD) yrkar bifall till Sverigedemokraternas budgetförslag. 

Linda Hagman (MP) yrkar bifall till Miljöpartiets budgetförslag samt avslag på 
kommunstyrelsens förslag till beslut. 

Ajournering 

Sammanträdet ajourneras kl. 17:17- 18:15 

Sektor välfärd och socialpolitik 

Annika Krutzén (M), Jonatan Hermansson (S), Ali Hajar (S), Anita Jonasson-
Kroon (M), Deqa Mohamed Hashi (S), Süreyya Kurdi (S) och Anna Bergdahl 
(M)  yrkar bifall till kommunstyrelsens förslag till beslut (Tillsammans för 
Linköping). 

Emelie Gustafsson (C) och Rikard Tordön (C) yrkar bifall till Centerpartiets 
budgetförslag samt yrkar avslag på kommunstyrelsens förslag till beslutssatts 1 
och 2. 

Joakim Hörsing (MP) yrkar bifall till Miljöpartiets budgetförslag och avslag på 
kommunstyrelsens förslag till beslut. 

Ivan Rådström (SD) och Anders Sköld (SD) yrkar bifall till 
Sverigedemokraternas budgetförslag. 

Liselotte Fager (KD) yrkar bifall till Kristdemokraternas budgetförslag. 

Susanna Kellgren Lundberg (L) yrkar bifall till Liberalernas budgetförslag. 

Allmän debatt inklusive mål- och finansiering 

Birgitta Lantto (MP) yrkar bifall till Miljöpartiets budgetförslag. 

Mikael Marin (V), Björn Alling (V) och Martin Forsman (V) yrkar bifall till 
Vänsterpartiets budgetförslag samt bifall till Sofia Frithioffs (V) 
ändringsyrkande av beslutssatts 15. 

Sissa Nåbo (S), David Hagström (M), Agneta Lantz (M) och Elisabeth 
Gustafsson (S) yrkar bifall till kommunstyrelsens förslag till beslut 
(Tillsammans för Linköping). 
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Lars Vikinge (C) yrkar i det fall att Centerpartiets budget inte vinner bifall på 
följande fyra tilläggsyrkanden: 

1. att kommunstyrelsen i samarbete med social- och omsorgsnämnden och 
barn- och ungdomsnämnden får i uppdrag att utreda hur arbetet med tidiga och 
förebyggande insatser kan förbättras och komma med förslag till åtgärder som 
höjer tempot i omställningen till detta arbetssätt. 
2. att kultur- och fritidsnämnden ges uppdraget att utreda hur Kulturskolan ska 
bli mer närvarande och tillgänglig för barn och unga i hela Linköpings 
kommun, på landsbygd, i stadsdelar och tätorter. 
3. att samhällsbyggnadsnämnden får uppdraget att utreda solcellsinstallationer 
över parkeringsplatser, cykelvägar och kommunalt ägda byggnader. 
4. att samtliga nämnder får uppdraget att inhämta medarbetarnas perspektiv på 
sina arbetsmiljöer, utifrån målsättningen att minska sjuktal och utveckla 
arbetsmiljöerna i kommunen och med detta som grund komma med förslag på 
insatser som förbättrar arbetsmiljön. 

Kristina Edlund (S) yrkar bifall till punkt 2 och 4 av Centerpartiets 
tilläggsyrkande samt avslag på punkt 1 och 3. 

Kristina Edlund (S) yrkar avslag på Sofia Frithioffs (V) ändringsyrkande. 

Maria Moraes (MP) yrkar bifall till Lars Vikinges (C) tilläggsyrkande. 

Sofia Frithioff (V) yrkar bifall till Lars Vikinges (C) tilläggsyrkande. 

Ajournering 

Sammanträdet ajourneras kl. 20:45 - 21:04 

Beslutsordning 
Ordföranden föreslår följande propositionsordning, som kommunfullmäktige 
godkänner: Inledningsvis ställs proposition på kommunstyrelsens förslag till 
beslut (beslutssats 1-20) och därefter hanteras inkomna tilläggsyrkanden. 

Ordföranden föreslår sedan följande propositionsordning för 
kommunstyrelsens förslag till beslut, som kommunfullmäktige godkänner: 
Ordföranden inleder med att ställa proposition på beslutssats 1, sedan ställer 
ordföranden proposition på respektive budgetförslag (beslutssats 2) och ställer 
därefter proposition på beslutssats 3-14. Sedan ställer ordföranden proposition 
på beslutssats 15 därefter ställer ordföranden proposition på beslutssats 16-20. 

Kommunstyrelsens förslag till beslut 
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Ordföranden ställer proposition på Kristina Edlunds (S) med fleras yrkande om 
bifall till  kommunstyrelsens förslag till beslut i beslutssats 1 mot Chris 
Dahlqvists (SD) med fleras yrkande om avslag och finner att 
kommunfullmäktige beslutat enligt kristina Edlunds (S) med fleras yrkande om 
bifall till kommunstyrelsens förslag till beslut. 

Ordföranden ställer proposition på Kristina Edlunds (S) med fleras yrkande om 
bifall till  kommunstyrelsens förslag till beslut i beslutssats 2 och finner att 
kommunfullmäktige bifaller detsamma. 

Ordföranden ställer proposition på Chris Dahlqvists (SD) med fleras yrkande 
om bifall till Sverigedemokraternas förslag till budget och finner att 
kommunfullmäktige avslår detsamma. 

Ordförande ställer proposition på Michael Cocozzas (LL) med fleras yrkande 
om bifall till Linköpingslistans budget och finner att kommunfullmäktige 
avslår detsamma. 

Ordförande ställer proposition på Lars Vikinges (C) med fleras yrkande om 
bifall till Centerpartiets budget och finner att kommunfullmäktige avslår 
detsamma. 

Ordförande ställer proposition på Maria Moraes (MP) med fleras yrkande om 
bifall till Miljöpartiets budget och finner att kommunfullmäktige avslår 
detsamma. 

Ordförande ställer proposition på Sofia Frithioffs (V) med fleras yrkande om 
bifall till Vänsterpartiets budget och finner att kommunfullmäktige avslår 
detsamma. 

Ordförande ställer proposition på Åsa Wennergrens (L) med fleras yrkande om 
bifall till Liberalernas budget och finner att kommunfullmäktige avslår 
detsamma. 

Ordförande ställer proposition på Denisé Cassels (KD) med fleras yrkande om 
bifall till Kristdemokraternas budget och finner att kommunfullmäktige avslår 
detsamma. 

Ordföranden ställer proposition på Kristina Edlunds (S) med fleras yrkande om 
bifall till kommunstyrelsens förslag till beslutssats 3-14 mot Chris Dahlqvists 
(SD) med fleras yrkande om avslag och finner att kommunfullmäktige beslutar 
enligt Kristina Edlunds (S) med fleras yrkande om bifall till kommunstyrelsens 
förslag till beslutssats 3-14. 
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Ordföranden konstaterar att gällande beslutssats 15 finns tre förslag till beslut, 
Kristina Edlunds (S) med fleras yrkande om bifall till kommunstyrelsens 
förslag till beslut, Sofia Frithioffs (V) med fleras ändringsyrkande samt Chris 
Dahlqvists (SD) med fleras yrkande om avslag. Ordföranden prövar samtliga 
förslag och finner att kommunfullmäktige beslutar enligt Kristina Edlunds (S) 
med fleras yrkande om bifall till kommunstyrelsens förslag till beslut. 

Ordföranden ställer proposition på Kristina Edlunds (S) med fleras yrkande om 
bifall till kommunstyrelsens förslag till beslutssats 16-20 mot Chris Dahlqvists 
(SD) med fleras yrkande om avslag och finner att kommunfullmäktige beslutar 
enligt Kristina Edlunds (S) med fleras yrkande om bifall till kommunstyrelsens 
förslag till beslutssats 16-20. 

Tilläggsyrkanden 

Ordföranden ställer proposition på Kristina Edlunds (S) yrkande om avslag på 
Lars Vikinges (C) första tilläggsyrkande mot Lars Vikinges (C) med fleras 
första tilläggsyrkande och finner att kommunfullmäktige beslutar enligt 
Kristina Edlunds (S) yrkande om avslag på Lars Vikinges (C) första 
tilläggsyrkande. 

Ordföranden ställer proposition på Lars Vikinges (C) med fleras andra 
tilläggsyrkande och finner att kommunfullmäktige beslutar enligt detsamma. 

Ordföranden ställer proposition på Kristina Edlunds (S) yrkande om avslag på 
Lars Vikinges (C) tredje tilläggsyrkande mot Lars Vikinges (C) med fleras 
tredje tilläggsyrkande och finner att kommunfullmäktige beslutar enligt 
Kristina Edlunds (S) yrkande om avslag på Lars Vikinges (C) tredje 
tilläggsyrkande. 

Ordföranden ställer proposition på Lars Vikinges (C) med fleras fjärde 
tilläggsyrkande och finner att kommunfullmäktige beslutar enligt detsamma. 

Beslutsunderlag 
Ojusterat protokollsutdrag kommunstyrelsen 2022-11-29, § 328 
Tjänsteskrivelse – Budget för Linköpings kommun 2023 med plan för 2024-
2028, 2022-11-23 
Bilaga 1 - Majoritetens politiska program ”Tillsammans för Linköpings 
politiska program 2022-2026” 
Bilaga 2 - Budget för 2023 med plan för 2024-2028 
Bilaga 3 - MBL-protokoll 2022-11-28 
Bilaga 4 - Protokollsutdrag från kommunfullmäktiges presidium med förslag 
till budgetram för kommunens revisorer (2022-10-11 KFP § 74) 



 

 
Protokollsutdrag 12 (12) 

 Kommunfullmäktige 2022-12-06  

 
 
 

    

Ordförandens signatur Justerarens signatur Justerarens signatur  

 

Bilaga 5 - Bostadspolitiska medel 
Bilaga 6 - OBS 2022 
Bilaga 7-12 Protokoll från nämnderna om omfördelningar 
 
__________ 

Beslutet skickas till: 
Samtliga nämnder 
Samtliga förvaltningschefer 
Samtliga ekonomichefer 
Budgetchef, Henrik Karpe 
Kvalitetsstrateg, Jenny Bolander 
Stadsrevisor, Peter Alexandersson 
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